
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งท่ี  11/๒๕61  ประจำป  ๒๕61 

วันพุธท่ี  30 พฤษภาคม 2561   เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
3. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 
4. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

5. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
6. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
7. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอำนวยการ 
8. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
9. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
10. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสรมิสุขภาพ 
11. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
12. นายจำลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
13. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
14. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
15. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายงบประมาณ 
16. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
17. จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
18. นางวัชรี   คำเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
19. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
20. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
21. นางพัชรินทร  พิมพะจันทร รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
22. นายกิตติศักด์ิ   สิงคะจันทร ครู 

 ผูไมมาประชมุ  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นายสมศักด์ิ  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
5. นายอดิศักด์ิ   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
6. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
7. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สำนักการชาง 
8. นายสมบัติ  สันคำ  ผจก.สถานธนานุบาล 
9. นายลิขิต              ไชยภู  หน.ฝายปกครอง 
10. นายกฤษณะ จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
11. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
12. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
13. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสรมิการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
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14. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
15. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสรมิสิ่งแวดลอม 
16. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
17. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
18. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
19. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสรมิประเพณี 
20. นางสาวนันทนา สุเพ็งคำภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
21. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
22. นายพงษฤทธ์ิ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
23. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
24. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผงัเมือง 
25. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
26. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
27. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผงัเมือง 
28. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
29. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
30. นายชาติชาย คำกอน  หน.ฝายนิติการ 
31. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
32. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
33. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสรมิสวัสดิการสังคม 
34. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
35. นางมนธิดา  คำกอน  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
36. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 

เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 11/2561 ประจำป 2561 ในวันที่ 30 พฤษภาคม
2561 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ   
เรื่องท่ี  1   ยุทธการฟาแดดสงยางแกไขปญหายาเสพติดในจังหวัดกาฬสินธุ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องยาเสพติดตามยุทธการฟาแดดสงยาง
ของทานผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ  ใครที่ตรวจปสสาวะเจอแลวมีผลปสสาวะเปนสีมวงก็ทำรายงานตาม
ระเบียบทานใหดำเนินการไปตามระเบียบโดยเด็ดขาดหลังจากน้ันใหรายงานใหกับทางทานผูวาทราบในการ
ประชุม ก.ท.จ.เมื่อเดือนที่ผานมามีอยูเทศบาลหน่ึงรายงานผลการตรวจปสสาวะแลวก็ใหลูกจางออกจาก
ราชการ  เปนแคลูกจางพนักงานทั่วไปใหออกจากราชการไวกอนในที่ประชุมไมมีใครทักทวงเพราะเปนเรื่อง
เก่ียวกับยาเสพติด  แตถาหากเปนเรื่องอ่ืนๆแลวมาใหออกจากราชการไวกอนทางคณะกรรมการ ก.ท.จ.
คอนขางที่จะเขมงวดเน่ืองจากวาถาเขาไดออกจากราชการไวกอนเขาจะกินจะใชเพราะเงินเดือนก็ไมไดผลสรุป
สำนวนเสร็จสิ้นแลวรึยังแลวสรุปวาเขาผิดแลวหรือไม  เง่ือนไขในการออกจากราชการไวกอนไมไดมีอะไร
มากมายถูกแจงความดำเนินคดีหรือไมก็ถูกต้ังกรรมการสอบสวนวินัยรายแรงแคน้ันแตมีรายละเอียดลงอีกวาใน
การที่จะใหออกตองมีเหตุผลคืออะไร  และกรณีที่จะใหออกจากราชการในระหวางสอบสวนคือ 1.ถูกต้ัง
กรรมการสอบสวนวินัยรายแรง 2.ถูกแจงความใหดำเนินคดีกับเจาหนาที่ มีรายละเอียดคอนขางเยอะ  ของเรา
มีเสนอใครใหออกจากราชการกอนหรือไม 
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จาเอกภราดร    เนตวงษ     หน.ฝายรักษาความสงบฯ    มีทั้งหมด 3 คน  

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    แลวจะใหใครพนจากราชการหรือไม 

จาเอกภราดร    เนตวงษ     หน.ฝายรักษาความสงบฯ    ก็ตองใหพนจากราชการต้ังแตวันที่ตรวจพบ
สารเสพติดครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เราตองออกคำสั่งแลวถึงจะสงไปใหเขา
เห็นชอบแลวไดดำเนินการไปแลวหรือยัง 

นายพงษธร    โพธิแทน     หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล     ผมไดรับเรื่องจากกองสวัสดิการฯเมื่อเชา
และปรากฏวาเขาลาออกไปกอนแลว  แตก็ไมมีผลเราก็ต้ังกรรมการสอบสวนวินัยอยางรุนแรงและรายงาน 
ก.ท.จ. ใหออกจากราชการไวกอนดำเนินการตามระเบียบ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ที่นำเรื่องน้ีมาพูดคืออยากกำชับใหทำตาม
ระเบียบดวยครับ 

เรื่องท่ี  2    การประเมินรางวัลธรรมาภิบาล 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     พรุงน้ีกรรมการประเมินธรรมาภิบาลจะ
ลงมาประเมินใหทำการเตรียมพรอมและเตรียมตัวใหดีเราเสนอนวัตกรรมเดียวคืออะไรทานรองปลัดอภิวัฒน  
นายอภิวัฒน ปะกิทัง     รองปลัดเทศบาล     เรื่องเก่ียวกับโครงการผูสูงอายุสุขภาพดีมีระบบดูแล
สิ่งแวดลอมเกื้อหนุน 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ผมไมรูวากรรมการที่จะมาประเมินน้ัน
เขาจะรูหรือไมวาเราเคยสงเรื่องน้ีไปต้ังแตหลายปที่แลว  ครั้งน้ันเราสง 2 – 3 นวัตกรรม เพราะฉะน้ันถา
เปนไปไดผมอยากใหเราเตรียมวากอนหนาน้ีเราทำแคไหนและหลังจากน้ันเราเพ่ิมเติมอะไรบาง คนที่จะ
นำเสนอคือใคร  
นายอภิวัฒน ปะกิทัง     รองปลัดเทศบาล     ผูนำเสนอคือบุศรินทร คนที่ทำพาวเวอรพอยทคือผอ.
สวนฯจีรนันทแตตอนน้ีร.ต.อ.สิริวิภากำลังตรวจสอบและปรับเปลี่ยนแกไขเล็กนอยครับ  ในสวนของวีดีทัศน
แนะนำเทศบาลน้ันกองวิชาการกำลังดำเนินการทำอยู   

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมอยากใหทุกทานใหความสำคัญใหดี
เกี่ยวกับเรื่องน้ีต้ังแตพรุงน้ีเลยนะกำชับเลย ใหเตรียมพรอมในการประเมินและอยากจะใหเชิญโรงเรียนผูสูงอายุ
มาดวย  ขอใหทุกคนที่มีสวนเกี่ยวของในการประเมินเตรียมตัวใหดีในการประเมินครั้งน้ีครับ  

เรื่องท่ี  3    แกไขซอมแซมหลังคารั่วหองสำนักการศึกษา 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     หองสำนักการศึกษาเปนอยางไรบาง
เรื่องหลังคารั่ว 

นายคงเดช หรบรรณ     หน.หนวยศึกษานิเทศก     ยังซอมแซมไมเสร็จเรียบรอยครับยังมีรอยเปน
รูๆอยู 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ใครเปนผูรับผิดชอบ 

นายพงษธร    โพธิแทน     หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล    คือตอนน้ีเราแกไขชายคาและทดสอบรอบ
ขางดูวายังมีรอยรั่วอยูอีกหรือไม  ปรากฏวารอบขางไมมีรอยรั่วซึมและเรารอวาจะดำเนินการตีฝาหลังคาใหม
ประมาณตนเดือนตองใหสำนักการศึกษายายออกครับ 

เรื่องท่ี  4   แกไขซอมแซมหลงัคารั่วโรงเรียนเทศบาล 5 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    โรงเรียนเทศบาล 5 เปนอยางไรบาง
เรื่องฝนรั่วมีใครไปลงพ้ืนที่ตรวจสอบดูใหแลวรึยัง 
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นางพัชรินทร    พิมพะจันทร     รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5     ตอนน้ีไดประสานใหชางจากราน
กาฬสินธุกอสรางไปซอมแซมแลวคะ  เวลาฝนตกตรวจสอบดูแลวก็ไมมีการรั่วซึมและตอนน้ีชางกำลังทำทอ
ระบายน้ำรอบนอกใหคะ  

เรื่องท่ี  5    ขออนุญาตใชประชุมศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุวัดใต 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    สำนักการสาธารณสุขผมเห็นวาใครๆก็
อยากไปใชหองประชุมอยูศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตที่วัดใต  คนของเราก็ใจดีบริการผมเลยเรงใหหัวหนาพงษธร
ออกระเบียบแลวเสนอใหนายกเซ็นตลักษณะวามอบใหสำนักการสาธารณสุขเปนผูพิจารณาแตผมนึกวาสำนัก
ปลัดเทศบาลจะรับผิดชอบเองแลวคอยสั่งเรื่องลงไปเพราะคนเฝาหองประชุมของเรางายไมกลาปฏิเสธใครแตถา
เราเปนผูดูแลแลวพิจารณาใหเขาผมวาจะเปนการดีกวา 

นายพงษธร    โพธิแทน     หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล    เปลี่ยนแปลงเลยหรือไมครับ เพราะผมยัง
ไมไดปดประกาศ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ผมอยากใหมีอะไรมาผานเรากอนแตถามอบ
ใหภาคประชาชนไปดูแลเองเขาจะไมมีการมาผานเราเลยและใครอยากจะเขาไปใชหองประชุมน้ันก็ไดโดยงาย  
ผมอยากใหมาขออนุญาตที่สำนักปลัดเทศบาลและนำหนังสือขออนุญาตน้ันไปเปดใชหองประชุมถึงจะใชได
ยกเวนเฉพาะกิจกรรมของโรงเรียนผูสูงอายุเพราะไมจำเปนตองขออนุญาตเพราะโรงเรียนผูสูงอายุเปนผูดูแล 

เรื่องท่ี  6     
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     นายกตองไปเรียนหนังสือวันศุกร จะ
เดินทางชวงกลางคืนของวันพฤหัสบดีเพ่ือไปคางคืน 1 คืน เพราะฉะน้ันสำนัก/กองมีหนังสือดวนอะไรจะให
นายกดูและเซ็นตใหรีบนำมาใหนายกเซ็นตผมจะเซ็นตใหเรียบรอยในวันพฤหัสบดีกอนที่ผมจะเดินทาง  สวนวัน
ศุกรเอาเฉพาะเรื่องเรงดวนเทาน้ันนำไปใหทานรองนายกฯเซ็นตไดแตถาหากรอไดชวงเย็นของวันศุกรนายกจะ
เดินทางมาถึงบานเพราะหลังจากเรียนหนังสือเสร็จเรียบรอยนายกจะรีบเดินทางกลับทันที  ถาหากจะเดินทาง
ไปเชาเย็นกลับในวันศุกรผมเกรงวาจะไมทัน   

เรื่องท่ี  7    เตรียมตนไมไวปลูกในชวงฤดูฝน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ฝากสำนักการชางเตรียมตนไมเอาไว
ปลูกในชวงฤดูฝนน้ี   เราคงจะตองจัดกิจกรรมปลูกตนไมอีกจะดำเนินการชวงไหนอยากใหเตรียมการใหดี  และ
ตลอดเดือนกรกฎาคมทั้งเดือนจะดีเตรียมการใสเสื้อสีเหลืองฝากหัวหนาพงษธรประสานงานกับทางจังหวัดเรื่อง
กำหนดการใสเสื้อสีเหลืองวาจะใหใสวันไหนอยางไรบางหรือใหใสทุกวันจันทร-ศุกร   

เรื่องท่ี  8   การแกไขซอมแซมปรับปรุงตลาดโตรุง 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตลาดโตรุงเปนอยางไรบางไดลงไป
แกไขแลวรึยังดารุณี 

นางสาวดารุณ ี   สุดาอ้ิง     หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ    ลงไปแกไขแลวในบางสวน  ในสวนของเสียง
ตามสายก็ไดประสานงานกับหัวหนาศศิญาไดใหชางจากวิทยาลัยสารพัดชางลงไปซอมแซมให  และพัดลมทั้ง
ลานบนลานลางชำรุดซึ่งวันน้ีไดขออนุมัติซื้อคาปาซิเตอรพัดลมไปประมาณ 20 ตัว และทำหนังสือเชิญให
วิทยาลัยสารพัดชางมาซอมแซมใหดวย  ในสวนของการอบรมตอนน้ีก็ติดตอวิทยากรจากศูนยอุตสาหกรรมภาค 
5 เรียบรอยแลวคืออบรมแบบเขมขนเฉพาะกรรมการจำนวน 40 คน  ในวันที่ 19 – 20 มิถุนายน 2561 
สวนอบรมรวมคือในวันที่ 27 มิถุนายน 2561  ตอนน้ีลงไปคุยกับพอคาแมคาก็ใหความสนใจดีคะ   

นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การที่พอคาแมคาในตลาดคาขายไมดี
เปนเพราะอะไร  เพราะเรารึปาวที่ทำใหเขาขายไมไดผมอยากจะสอบถาม 
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นางสาวดารุณ ี   สุดาอ้ิง     หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ    การตลาดคือเทศบาลก็สงเสริมใหเกิดอาชีพอยู
แลวในสวนของระบบสาธารณูปโภคคือเราจะมองวาสวนของตลาดเองมีทั้งกลุมโตรุง กลุมตลาดสด ซึ่งทาง
ตลาดจะมาชวยคิดเปนลักษณะของยุทธศาสตรวาในอนาคตตลาดจะพัฒนาไปในรูปแบบไหน 

นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    แตถาพอคาแมคาไมปรับปรุงรานคา
ตัวเองทั้งที่รัฐบาลสงเสริมไปแลวผมวามันก็ขึ้นอยูที่ตัวเองดูแลบริหารจัดการดวยแลวเรื่องอะไรที่เกี่ยวกับเรื่องที่
จะใชเทศบัญญัติตองรีบบันทึกขึ้นมาเพ่ือจะไดใหสำนักการชางลงไป  แลวจะไดบรรจุในแผนฯในเทศบัญญัติ  
ถาตองใชเงินจำนวนมากประมาณ 1 แสนบาทขึ้นไปใหรีบบันทึกขึ้นมาครับ  

เรื่องท่ี  9   การกำจัดแมลงวัน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ในเรื่องการจัดการขยะเราก็ทำใหเปน
รูปธรรม  ในการจัดการสิ่งแวดลอมเราก็ทำใหเปนรูปธรรม แตในกรณีที่เปนชวงตามฤดูกาลซึ่งมันระบาด
อยางเชนไขเลือดออกเราก็ใหเจาหนาที่ไปทำการคลอมกะโหลกกะลาเพ่ือลดยุง  ผมวาในชวงที่เปนเทศกาล
ผลไมเราควรมีการกำจัดแมลงวันหรือไมใหมีแมลงวันเลยผมวาจะเปนฝมือหรือการคิดตอยอดของการทำงานได
จะเปนนวัตกรรมในการกำจัดแมลงวันได  แนนอนวาเราไมสามารถดำเนินการเองไดเราจะตองนำ อสม. อปพร.
หรือจิตอาสามารวมกันเราตองกำจัดขยะเปยก ขยะอินทรียซึ่งเกิดจากผลไมที่เปนตัวการทำใหมีแมลงวันเยอะ  
เราลองใชอีเอ็ม ปูนขาว หรือคลอรีน ศึกษาดูวาวิธีไหนจะสามารถแกไขปญหาไดดีที่สุดรวมถึงการเก็บขยะใหทัน
กอนที่ ไขของแมลงวันจะมันฟกตัวเปนหนอน  ผมคุยกับธนัญชัยวาเรามาสรางนวัตกรรมใหมของงาน
สาธารณสุขตอยอดของการจัดการขยะเอาไวสงชิงรางวัลธรรมาภิบาลหรือพระปกเกลาฯในปตอๆไปได   

เรื่องท่ี  10   ประชุมความมั่นคงและประชุมยาเสพติด 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ประชุมเรื่องความมั่นคงมอบจาเอก
ภราดรไปประชุมแทนนายก  และการประชุมเรื่องยาเสพติดมอบผอ.วรวิทยไปประชุมแทนนายกเหมือนเดิม 

เรื่องท่ี  11    ขออนุญาตใชพื้นท่ีศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุหลังเกา อาคาร 2 ชั้น 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มีหนังสือจากทานผูวาฯเขียนมาวาเรื่อง
ขออนุญาตใชพ้ืนที่ศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุหลังเกา อาคาร 2 ช้ัน เพ่ือเขาดำเนินการปรับปรุง  ยอทายใน
การน้ีจังหวัดกาฬสินธุพิจารณาแลวเพ่ือเปนการบำรุงดูแลรักษาพิพิธภัณฑของดีเมืองกาฬสินธุในระหวางที่ยังไม
สงมอบพ้ืนที่ใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุเปนผูดูแลและเพ่ือใหเปนไปตามมาตรการเพ่ิมประสิทธิภาพงบประมาณ
รายจายป 2561 จึงอนุญาตใหสำนักงานวัฒนธรรมจังหวัดเขาใชพ้ืนที่ศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุหลังเกา 
อาคาร 2 ช้ัน เพ่ือดำเนินการปรับปรุงตามแผนงาน 

เรื่องท่ี  12   แกไขความขัดแยงในตลาดรวมใจการเกษตรและการขมขูการปลอยเงินกู 
    นอกระบบ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตลาดประชารัฐไปประเมินตลาดโตรุง
เรื่องอะไรดารุณี 

นางสาวดารุณ ี   สุดาอ้ิง     หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ    ประเมินเรื่องอาหารปลอดภัยแตเปนการ
ประเมินในรูปแบบของหลายๆองคกร  ไปประเมินตลาดทุงนาทองและตลาดรวมใจการเกษตรแตตลาดเทศบาล
ไมไดเขาประเมินคะ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องตลาดรวมใจการเกษตรคุณยาย
เยาวอยากใหมาสรุปใหมเพราะตลาดรวมใจการเกษตรไมเปนระเบียบ 

นางสุดารัตน    ศรีโยธา     หน.ฝายผลประโยชน    คุณยายเยาวอยากใหสำนักการสาธารณสุขลง
พ้ืนที่ไปดูตลาดใหอีกครั้ง  เพราะคุณยายเยาวไมสามารถเก็บเงินไดเพราะไมเจอใครเน่ืองจากไมมีคนมาขายของ
ในอาคารมีแตเพียงโตะและเอาไวเก็บของเทาน้ัน  และเรื่องถนนก็อยากใหฝายเทศกิจลงไปดูใหดวย 
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นางสาวดารุณ ี   สุดาอ้ิง     หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ    ในตลาดรวมใจการเกษตรตอนน้ีฟงเสียงจาก
พอคาแมคาประเด็นคือคุณยายเยาวเวลารถที่มาลงของคันเดียวรอบเชาก็เก็บ บายก็เก็บ เย็นก็เก็บ มีการเก็บ
ทุกรอบและนอกเขตคือแถวบานตกเซงจะมีรานขายปลาซึ่งตรงน้ันเปนพ้ืนเอกชนคุณยายเยาวก็ไปเก็บซึ่งพอคา
แมคาก็บนเพราะเทากับวาพอคาแมคาตองจาย 2 เดง เลยทำใหเกิดความไมเขาใจกัน  

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เราจะประชุมนอกรอบกันดีหรือไม เชิญ
คุณยายเยาว , พอคาแมคาในตลาด เจาหนาที่เทศกิจ และสำนักการสาธารณสุขมาประชุมเพ่ือพูดคุยหาขอสรุป
กัน  วาเราจะทำอยางไรจะปรับปรุงอยางไรไดบาง  มอบสำนักการคลังทำบันทึกขึ้นมาวาคุณยายเยาวตองการ
อยางไรบางแลวหลังจากน้ันจะไดเชิญทุกสวนที่เกี่ยวของเขามาประชุมหารือเพ่ือความสงบสุข 

นางสาวดารุณ ี   สุดาอ้ิง     หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ    และอีกเรื่องที่พอคาแมคารองเรียนมาคือเรื่อง
ของนายหนองที่ปลอยเงินกูนอกระบบใหกับพอคาแมคาตามตลาดแตสติอาจจะไมคอยดีเทาไหร  ตอนน้ีไดไป
กอกวนตามตลาดไปขมขูและถืออาวุธปนเขาไปเดินในตลาดเลยอยากจะสอบถามทานนายกวาเราจะแกไขเรื่อง
น้ีไดอยางไรทั้งในตลาดทุงนาทองและตลาดรวมใจการเกษตร 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ฝากจาเอกภราดรติดตามและไปหา
ขอมูลในเรื่องน้ีมาแลวมานำเสนอใหนายกทราบ 

เรื่องท่ี  13     เชิญเขารวมสมัชชาคุณธรรมแหงชาต ิ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เชิญเขารวมสมัชชาคุณธรรมแหงชาติที่
กรุงเทพมหานคร  มอบใหสำนักปลัดเทศบาลทำหนังสือเดินทางไปราชการใหนายกดวย ในวันที่ 14 – 15 
มิถุนายน 2561  

เรื่องท่ี  14    ประชุมการจัดงานฉลอง 225 ป กาฬสนิธุ   
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันที่ 6 มิถุนายน 2561 การประชุม
เก่ียวกับการจัดงานฉลอง 225 ป กาฬสินธุ  มอบนายกันติพงษเตรียมตัวไปประชุมกับนายกที่หองประชุมฟา
แดดสงยาง เวลา 09.30 น.  

เรื่องท่ี  15    การประชุมสมารทซิตี้ 2020 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การประชุมสมารทซิต้ี 2020 มอบให
รองปลัดอภิวัฒนไปประชุมแทนนายก  สัมมนาทิศทางการพัฒนาจังหวัดอัจฉริยะกาฬสินธุ 2020 โดยทานผูวา
ฯ  บรรยายทิศทางพัฒนาจังหวัดอัจฉริยะหัวขอที่ 1.การกำหนดแนวทางนวัตกรรมการพัฒนาเมืองอัจฉริยะสู
ความเปนสมารทซิต้ี 2.กำหนดอัปลักษณของจังหวัดใหโดดเดนและแตกตางไมเหมือนที่อ่ืนเพ่ือสรางความ
ไดเปรียบเชิงการแขงขันบนเวทีโลก  วันที่ 14 มิถุนายน 2561 เวลา 09.00 – 12.00 น.    

เรื่องท่ี  16    ขุดลอกรองน้ำเพื่อระบายน้ำ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอนน้ีเราโอนที่ดินที่เราซื้อมาเพ่ือเปด
เปนรองระบายน้ำเรียบรอยแลว  มอบใหอิงควัฒนไปวางแผนเตรียมการขุดลอกเพ่ือเปดใหน้ำลงแลวน้ำดินที่เรา
ขุดน้ันมาใชในงานอ่ืนๆไดเลย   

   เรื่องท่ี  17    เชิญชวนรวมตักบาตรพิธีบวงสรวงศาลเจาพอหลักเมือง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    พรุงน้ีงานพิธีบวงสรวงศาลเจาพอหลักเมือง
ฝากใหแจงไปยังประธานชุมชนซอยน้ำทิพย ชุมชนโรงเลื่อย ชุมชนดอนสวรรค ชุมชนทาสินคา ใหเชิญชวนพ่ี
นองประชาชนแตละชุมชนใกลเคียงน้ันมารวมกันทำบุญตักบาตรดวยกัน  เพ่ือที่วาจะเปนถนนสายวัฒนธรรม
แลวมอบใหปูเสื่อใหประชาชนมาน่ังใสบาตรและฝากพนักงานของเราทุกคนใหมารวมใสบาตรดวยกันถึงแมเรา
จะไมมีหนาที่ในการทำงานในสวนน้ีแตก็อยากใหมารวมงานและทำบุญดวยกันครับ 
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   เรื่องท่ี  18    โครงการปลูกตนไม 1 ฝน 1 คน 1 ตน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ฝากสำนักการชางโครงการปลูกตนไม 
1 ฝน 1 คน 1 ตน  เฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระเจาอยูหัวมหาวชิราลงกรณ เฉลิมพระชนมพรรษา 66 พรรษา 
วันที่ 28 กรกฎาคม 2561  ฝากสำนักการชางเตรียมหลุมและตนไมไวปลูกดวย 

เรื่องท่ี  19    การประเมินองคกรคุณธรรมภายใตแผนแมบทสงเสริมคุณธรรมแหงชาติ 
                            ฉบับท่ี 1 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การประเมินองคกรคุณธรรมภายใต
แผนแมบทสงเสริมคุณธรรมแหงชาติฉบับที่ 1  ดวยคณะกรรมการประเมินคุณธรรมแหงชาติไดมีมติเห็นชอบ 
วันที่ 5 เมษายน 2561 ไดดำเนินการคัดเลือกองคกร ชุมชน อำเภอ จังหวัด คุณธรรมเพ่ือประกาศยกยองให
เปนหนวยงานคุณธรรมตนแบบเขาใหเราประเมินตนเองกอนมอบจ.ส.อ.สมชายติดตามดูแลเรื่องน้ี  การจัดทำ
บัญชีความตองการชุมชนงานน้ีเปนงานของกองสวัสดิการสังคมบัญชีความตองการชุมชนที่เราออกไปสำรวจให
บวกกับแผนชุมชนเปนความตองการแลวความตองการน้ันตองพิจารณาความเปนไปไดดวยงานน้ีผมอยาก
ดูกอนมอบกองสวัสดิการรับผิดชอบเรื่องน้ี 

เรื่องท่ี  20    การขับเคลื่อนการจัดการขยะใหบรรจุเปนยุทธศาสตรของจังหวัด 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ทานผูวาราชการจังหวัดจะมอบให
ทองถิ่นเปนเจาภาพในการขับเคลื่อนการจัดการขยะใหบรรจุเปนยุทธศาสตรของจังหวัดใหทำพรอมกันทั่ว
จังหวัด  โดยจะใหเทศบาลจังหวัดกาฬสินธุประสานกับอาจารยดร.ไพบูลยมาขับเคลื่อนทั้งจังหวัด ตอนน้ี
อาจารยดร.ไพบูลยไปรับงานกับทางมหาวิทยาลัยกาฬสินธุที่จะขับเคลื่อนเปนจังหวัดปลอดถัง  แตมหาวิทยาลัย
กาฬสินธุเขาก็ทำไดในระดับหน่ึงในสวนพ้ืนที่เขาอยู เชน อำเภอนามน อำเภอสหัสขันธบางตำบลที่เขามีที่ดิน
ของมหาวิทยาลัยเขาก็รณรงคไมก่ีแหงพอทำไปไดแลวก็จะมีแคไมก่ีแหงที่ใหความรวมมือแตเทศบาลตำบลภู
สิงหโดดเดนมากวาประกาศเปนเขตปลอดถังขยะ 100% วันน้ันผมไดมีโอกาสไดคุยกับทานนายกและทานปลัด
ฯเลยไดชวนมาเปนเครือขายเพ่ือเขารับประเมินรางวัลพระปกเกลาของเรา  ทานทองถิ่นจังหวัดกาฬสินธุทานมี
นโยบายอยากใหดารุณีบันทึกแลวมอบใหผอ.สวนสมชายไปประสานกับจาสำเนียงจองวันที่อาจารยดร.ไพบูลย
จะมาเพราะเราตองจองลวงหนานานและถาทานอาจารยมาเราจะไดขับเคลื่อนงานน้ี 

เรื่องท่ี  21    จัดทำเสื้อกีฬาใหนักเรียนนักกีฬาวอลเลยบอลท่ียายมาอยูท่ีโรงเรียน 
                             เทศบาล 2 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     นักเรียนนักกีฬาวอลเลยบอล จำนวน 
45 คน ที่ยายมาจากโรงเรียนลำปาว อำเภอยางตลาด เพ่ือยายมาอยูกับโรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา  
ของเราผมอยากมอบใหผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 จัดทำเสื้อทีมเสื้อกีฬาใหนักเรียนทุกคนเพ่ือนำไปใชใสเวลาทำ
การซอมกีฬาเพ่ือเปนกำลังใจใหแกเด็กๆนักเรียนคนละ 1 ชุด  

เรื่องท่ี  22    โครงการประชารัฐรวมใจปองกันปญหาอุทกภัยในพื้นท่ีเศรษฐกิจ 
จาเอกภราดร   เนตวงษ     หน.ฝายรักษาความสงบฯ    โครงการประชารัฐรวมใจปองกันปญหา
อุทกภัยในพ้ืนที่เศรษฐกิจที่สนง.ปภ.รวมกับเทศบาลเมืองกาฬสินธุเขาอยากนำนักโทษและผูถูกคุมประพฤติมา
บำเพ็ญสาธารณะประโยชนโดยการขุดลอกทอระบายน้ำ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เขาไดวันที่แนนอนแลวรึยัง 

จาเอกภราดร   เนตวงษ     หน.ฝายรักษาความสงบฯ    วันที่ 12 มิถุนายน 2561 แตสถานที่จะ
หารือกันอีกครั้ง 
 
 



- 8  - 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ทอระบายน้ำของเราที่เราขุดลอกแลวมี
ปญหาผมอยากใหลงขุดลอกอีกฝากดารุณีประสานกับวันชัยและสมชายเพราะทั้ง 2 คน จะรูรายละเอียดชัดเจน
วาจุดไหนที่เราควรจะทำการขุดลอกมากที่สุด  ในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุผมขอเสนอดานหลังตลาดทุงนา
ทองขางรานกวยเต๋ียวชูชาติซอยอินทรศิริ ถนนเทศบาล 23  ถนนเทศบาล 24 และบริเวณตลาดโตรุง เราตอง
มาประชุมกันอีกครั้งเพ่ือแบงจุด  วิธีการขุดลอก และเรื่องอุปกรณในการขุดลอก  มอบจาเอกภราดร
ประสานงานน้ีกับสมชายและวันชัยเพ่ือดำเนินการนัดประชุมและมอบหมายหนาที่ในการทำงาน     
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งท่ี 10/2561 เมื่อวันท่ี  15 พฤษภาคม 2561 ประจำป 

2561 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 10/2561 เมื่อวันที่  15 พฤษภาคม  
2561  ประจำป  2561  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ท่ีประชุม    -  รับรอง – 
ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อทราบ 

เรื่องท่ี  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพตดิ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      -  ไมมี  - 

 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่อง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 4 เรื่องอ่ืนๆ  มี
ทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  
 

ปดประชุม  15.30  น. 
 
 
 
 

(ลงช่ือ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 
 
 

(ลงช่ือ)                                          ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
 

(ลงช่ือ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 

(ลงช่ือ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

             หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 


	รายงานการประชุมคณะผู้บริหารและหัวหน้าส่วนการงาน

